Четверта група
Космічні катастрофи
[bookmark: _GoBack][image: ][image: ][image: ][image: ]Космічні катастрофи пов’язані з процесами, які відбуваються у комічному просторі, до них належить падіння великого космічного тіла та підвищення радіоактивного випромінювання. Підвищення радіоактивного випромінювання - явище мимовільного перетворення нестійкого ізотопа хімічного елементу в інший ізотоп шляхом випромінювання гамма-квантів, елементарних частинок або ядерних фрагментів. Радіоактивність - здатність нестабільних ядер елементів (радіоактивних ізотопів, радіонуклідів) до мимовільного розпаду. Наслідком ядерного розпаду є іонізуюча радіація у вигляді потоку альфа-і бета-частинок, гамма-квантів і нейтронів. Радіоактивність вимірюється спеціальними лічильниками. Потрапляючи в ту чи іншу речовину, радіоактивне випромінювання передає їй енергію. У результаті поглинання цієї енергії деякі атоми і молекули речовини йонізуються, унаслідок чого змінюється їхня хімічна активність. Життєдіяльність будь-якого організму забезпечується хімічними реакціями, що відбуваються в його клітинах, тому радіоактивне опромінення призводить до порушень функцій майже всіх органів. Чим більшою є поглинута речовиною енергія випромінювання, тим більший вплив цього випромінювання на речовину. Поглинута доза йонізуючого випромінювання — це фізична величина, яка чисельно дорівнює енергії йонізуючого випромінювання, поглинутій речовиною одиничної маси. На практиці часто використовують позасистемну одиницю поглинутої дози — рад (її назва походить від англійської абревіатури: гад — гадіаііоп аЬзогЬед йозе — поглинута доза радіації). Ці одиниці пов'язані між собою співвідношенням: 1 грей = 100 рад. Падіння великого космічного тіла - падіння твердого тіла космічного походження, що впало на поверхню Землі. Метеорит - це тверде тіло космічного походження, що впало на поверхню Землі. Більшість знайдених метеоритів мають вагу від декількох грамів до декількох кілограмів. Найбільший зі знайдених метеоритів - Гоба. Його вага, за підрахунками, становив близько 60 т. Вчені вважають, що в добу на Землю падає 5-6 т метеоритів, або 2000 т на рік. На місці падіння великого метеорита може утворитися кратер (астроблема).Один з найвідоміших кратерів у світі - Арізонський. Передбачається, що найбільший метеоритний кратер на Землі - Кратер Землі Уїлкса (діаметр близько 500 км). Падіння космічного тіла
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